



Η Πένι Γουόνγκ με τον Κέβιν Ράντ

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Η απόφαση Παπανδρέου να αποσυρθεί "έσωσε" την Ελλάδα

Η απόφαση του Έλληνα πρωθυπουργού να παραιτηθεί για να σχηματιστεί νέα κυβέρνηση εθνικής ενότητας ενδέχεται να συμβάλει καθοριστικά ώστε να αποσοβηθεί ο κίνδυνος χρεοκοπίας της Ελλάδας. Αυτό ανέφερε η αυστραλιανή εφημερίδα The Age σχολιάζοντας τις εξελίξεις στην Ελλάδα. Σχεδόν στο σύνολό του, ο αυστραλιανός Τύπος σχολιάζει ότι ο κ. Παπανδρέου, αφού κατάφερε να πάρει ψήφο εμπιστοσύνης δρομολόγησε εξελίξεις που "ίσως σώσουν την χώρα του", έστω και αν ο ίδιος τεθεί στο περιθώριο. Την ίδια στιγμή η Αυστραλή πρωθυπουργός, Τζού-

λια Γίλαρντ, απαντώντας στην κριτική ότι η τελευταία σύνοδος των ηγετών της G20 απέτυχε, υποστήριξε ότι "η τελευταία σύνοδος κατάφερε να αποσοβήσει τον άμεσο κίνδυνο χρεοκοπίας της Ελλάδας. Ανατρέψαμε την αβεβαιότητα" είπε. Παράλληλα, η υπουργός Οικονομικών της Αυστραλίας, Πένι Γουόνγκ επαινέσε το ελληνικό κοινοβούλιο που βρήκε "κοινούς κώδικες" και συμφώνησε στο σχηματισμό νέας κυβέρνησης που θα εξασφαλίσει τη δανειακή σύμβαση. "Αναμένουμε ότι η Ελλάδα θα σωθεί, όπως και η ευρωζώνη και αυτό θα είναι καλό για όλους", είπε η κ. Γουόνγκ.

Θα εκπληρωθεί η τελευταία επιθυμία του Νεντ Κέλι

Η τελευταία επιθυμία του διάσημου ληστή, Νεντ Κέλι, πριν απαχθιστεί, να ενταφιαστεί δίπλα στους τάφους της οικογένειάς του, θα εκπληρωθεί με σχετική απόφαση του Γενικού Εισαγγελέα της Βικτώριας, Ρόμπερτ Κλαρκ. Ο κ. Κλαρκ δέχθηκε να επιστραφούν τα οστά του Αυστραλού ληστή στους απογόνους του. Έτσι θα ενταφιαστεί δίπλα στους τάφους της οικογένειάς του.



τρεις αστυνομικούς. Ακολούθησαν ληστείες σε δύο τράπεζες με γραμμά 8.000 λέξεων γραμμένο από τον ίδιο το οποίο αφορούσε τους λόγους της ληστείας.

Ο Νεντ Κέλι επικράτησε ως "λαϊκός ήρωας" και "σύμβολο της αντίστασης των Ιρλανδών στο βρετανικό κατεστημένο" έναντι εκείνων που τον αποκάλεσαν "ψυχρό εκτελεστή". Η περιπετειώδης ζωή του ενέπνευσε τον κινηματογράφο με αποτέλεσμα η ζωή του να γίνει δύο φορές ταινία με πρωταγωνιστές τους Μικ Τζάγκερ και Χιθ Λέτζερ. Η εκπαφή των οστών που βρέθηκαν μαζί με τα οστά 33 άλλων κρατουμένων στη Μελβούρνη, πραγματοποιήθηκε το 2009. Η ταυτοποίηση των οστών με τον διάσημο ληστή που εκτελέστηκε δια απαγχονισμού το 1880 στη Μελβούρνη έγινε κατόπιν τεστ DNA στον δισέγγονο της αδερφής του.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΟΡΟ ΣΤΑ ΥΠΕΡΚΕΡΔΗ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΟΡΥΧΕΙΩΝ

Δριμεία επίθεση του Γουέιν Σουάν κατά λογιστικής εταιρίας

Ο ομοσπονδιακός υπουργός Θησαυροφυλακίου, Γουέιν Σουάν, άσκησε δριμύτατη επίθεση χθες κατά της λογιστικής εταιρίας BDO, που παρουσίασε μια "ανακριβή" ανάλυση για τον φόρο στα υπερκέρδη των εταιριών εκμετάλλευσης ορυχείων, που χρησιμοποιήθηκε από τον μεγαλοεπιχειρηματία Άντριου Φόρεστ, για να επιτεθεί στην κυβέρνηση.

Ο κ. Φόρεστ, Γενικός Διευθυντής του Ομίλου Fortescue Metals, χρησιμοποίησε την ανάλυση αυτή για να διαμαρτυ-



ρηθεί για τον φόρο, υποστηρίζοντας ότι ευνοεί τις μεγάλες εταιρίες εκμετάλλευσης ορυχείων και όχι τις μικρές.

Σε επιστολή του στην λογιστική εταιρία BDO, ο κ. Σουάν τονίζει ότι έχουν γίνει

σοβαρά λάθη στην ανάλυση του φόρου και ότι οι υπολογισμοί που αναφέρονται βασίζονται στην λανθασμένη άποψη ότι τα έσοδα από την εξόρυξη μετάλλων, οι επενδύσεις και οι φόροι στα υπερκέρδη των εταιριών εκμετάλλευσης ορυχείων, θα "παγώσουν" στα επόμενα πέντε χρόνια.

Ο κ. Σουάν τονίζει ακόμη στην επιστολή του ότι η ανάλυση έχει "μαθηματικά λάθη", εφόσον "φουσκώνει" σημαντικά τον φόρο και μειώνει τα αναμενόμενα κέρδη των εταιριών από την εξόρυξη μετάλλων.

Αφγανός στρατιώτης πυροβόλησε και τραυμάτισε τρεις Αυστραλούς

Άλλοι τρεις Αυστραλοί τραυματίστηκαν προχθές από τα πυρά ενός Αφγανού στρατιώτη ο οποίος τους επιτέθηκε για άγνωστο λόγο στην επαρχία Τσαρμεσάν. Από τα πυρά τραυματίστηκαν και δύο Αφγανοί στρατιώτες. Και οι πέντε τραυματίες μεταφέρθηκαν στο Νοσοκομείο του Tarin Kowt.

Τα ονόματα των Αυστραλών στρατιωτών δεν δόθηκαν στη δημοσιότητα μέχρι να ειδοποιηθούν οι συγγενείς τους.

Το επεισόδιο αυτό ήρθε μόλις μια βδομάδα μετά τον θάνατο τριών Αυστραλών στρατιωτών της ISAF που σκοτώθηκαν από τα πυρά ενός Αφγανού στρατιώτη, ο οποίος τους επιτέθηκε για άγνωστο λόγο στην επαρχία Ουρουζγκάν. Από τα πυρά τραυματίστηκαν άλλοι επτά Αυστραλοί στρατιώτες.



Αναχαιτίστηκε άλλη μια βάρκα με 54 λαθρομετανάστες



Άλλη μια βάρκα που μετέφερε 54 λαθρομετανάστες, αναχαιτίστηκε προχθές ανοικτά της βορειοδυτικής Αυστραλίας. Συγκεκριμένα, η βάρκα αναχαιτίστηκε βορειοανατολικά της Νήσου των Χριστουγέννων. Ανάμεσα στα 54 άτομα που επέβαιναν στη βάρκα, ήταν γυναίκες και παιδιά. Τα άτομα αυτά μεταφέρθηκαν στο κέντρο κράτησης του νησιού, όπου θα αρχίσει η διαδικασία εξέτασης των αιτήσεών τους για άσυλο.

Πλεονασματικό το εμπορικό ισοζύγιο της Αυστραλίας

Το μεγαλύτερο πλεόνασμα στο εμπορικό ισοζύγιο, γνώρισε η Αυστραλία στο τρίμηνο μέχρι τον Σεπτέμβριο, σύμφωνα με στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα η Αυστραλιανή Υπηρεσία Στατιστικών Ερευνών. Συγκεκριμένα, το εμπορικό ισοζύγιο είχε πλεόνασμα \$7,3 δις, ποσόν που ήταν 16% μεγαλύτερο απ' αυτό του προηγούμενου τριμήνου. Ο υπουργός Εμπορίου, Κρεγκ Έμερσον, σχολιάζοντας τα στοιχεία αυτά, είπε ότι αποδεικνύουν για πολλοστή φορά ότι η αυστραλιανή οικονομία είναι ανθεκτική στις πιέσεις που ασκεί η αβεβαιότητα από την παγκόσμια οικονομία. Τόνισε δε ότι οι εξαγωγείς της χώρας έχουν ξεπεράσει τα προβλήματα που είχαν δημιουργηθεί από τις φυσικές καταστροφές του προηγούμενου καλοκαιριού.

Ισόβια κάθειρξη στον Κάμερον Τζέιμς Μάνσελ

Σε ισόβια κάθειρξη με 18 χρόνια χωρίς αναστολή, καταδικάστηκε ο μάντζερ ενός μπαρ του Περθ, Κάμερον Τζέιμς Μάνσελ, ο οποίος βρέθηκε ένοχος για τη δολοφονία του επιχειρηματία της Δυτικής Αυστραλίας, Κρεγκ Πάντι.

Οι ένοχοι του Ανωτάτου Δικαστηρίου της Δυτικής Αυστραλίας, όπου εκδικάστηκε η υπόθεση, έκομαν ένοχο τον 39χρονο για τη συγγεγή δολοφονία του Πάντι.